Moaynb cunosbix Kno4veu, 4P KaHana ¢ usmepeHuem Toka, FLASH-
12C, noaknuaem K Raspberry

'Raspberry Pi

O6bwwue cBegeHuUs:

Moaynb cnnoBbix kKaw4Yer Ha 4 P-kaHana ¢ nsmepeHuem toka, I2C, Flash - aBnaeTcs yCTpPOMCTBOM KOMMYTALMK, KOTOPOe MO3BOJISIET NOAKN0YATb U

OTKNKOYaTb NUTaHWe oT Bxoda «Vin» (oT 4 o 24B) k nobomy 13 4 BbixofoB Moayns «K1x», «K2», «K3», «K4». [pun 3TOM yCTpoMCTBa NOAKIOYEHHbBIE K
BbIXO4AM MOAYAS, HE AOMKHbI NOTPebnsaTb 6onee 2A NOCTOSHHOIO TOKA (HA KaXKAbIM KaHan).

Moaynb NO3BONSET HE TONbKO NOAABATb NMUTAaHME «Vin» HA CBOM BbIXOA4bl, HO M YCTAaHAaBAMBATb HA HMX curHan UMM c amnanTtygon nutanus «Viny.,
YactoTta 1 KoabUUMEHT 3aNONHEHMS 334aK0TCS NPOrPaMMHO, 3HAYMT MOAY/b MOXET He TONIbKO BKIKYATb M BbIK/IOYATb YCTPOMCTBA, HO M YNpPaBAsTh
CKOPOCTbO BpaLLEHUs MOTOPOB, IPKOCTbID CBEYEHMS N1aMn, CBETOAMOA0B U T.4. Tak e MoAynb NO3BOASET y3HAaTb TOK NOTpebnseMbln yCTpOMUCTBaMM
Ha KaXXOOM BbIXo4e Moayns.

Mopaynb cnocobeH aBTOMATUYECKM OTK/IKYATb HArpy3Ky npu NpeBbIEHUM 3aAaHHOMO TOKA, UM OFPaHMYMBATL NOTpebrieHne Toka Ha yKa3aHHOM
YPOBHE.


https://www.youtube.com/channel/UCRfNkq8F8rxmDa3sPoEQv1w
https://lesson.iarduino.ru/
https://iarduino.ru/
https://iarduino.ru/file/
https://wiki.iarduino.ru/
https://wiki.iarduino.ru/
https://wiki.iarduino.ru/page/power-key-4p-a-i2c/
https://iarduino.ru/shop/Expansion-payments/power-key-4p-a-i2c.html

YnpaBneHue Mopynem ocywecrangsercs no wuHe 12C. Mogynb oTHOCUTCS K nnHerke «Flashy, a 3HaumMT k ogHoM wuHe [2C MOXHO NOAKMOUYNUTD
6onee 100 moaynen, Tak Kak ux agpec Ha wuHe 12C (no ymonyanuo 0x09), xpaHALWMIACS B SHEPrOHE33aBUCUMOM MAMATU, MOXXHO MEHATb NPOrPaMMHO.

Moaynb MOXHO MCMONb30BaTb B NOObIX MPOEKTax rae TpebyeTcs ynpaBnaTb YCTPOMCTBAMM C HAMPSXKEHMEM MuTaHua Ao 24B u notpebneHnem
MOCTOAHHOTO TOKa A0 2A.

Bupeo:

Penaktupyetcs ...

Cneuudomkauyus:

e HanpsxeHue nutanus: 5 B (NOCTOSAHHOIO TOKa)

e [loTpebnsiembiit TOK: 0 25 MA.

e KomMmyTupyemoe HanpsikeHue: oT 4 no 24 B.

e KoMMyTupyeMmbie ToKK: 0o 2A (Ha KaxAbIM BbIXO4 MOAYNS).

e PaspeweHnune AUIM: 12 6ut (3HaueHue ot O no 4095).

e Paspewenune LUMM: 12 6uTt (3HayeHune ot 0 no 4095).

e Yacrorta WWMM: 1 - 12'000 Iy (no ymonyanuo 490 [u).

e Llar nsmepeHus Tokos: 10 MA.

e OrpaHuuyeHue TOKa Ha 3alaHHOM YpOBHE: eCTb.

e OTKNKHOYEHME HArpy3Kku Npu NpeBbILEHMM YKA3aHHOrO TOKa: eCTb.

e Konuuyectso BbIxoAoB: 4 (BCe BbIxoabl noaaepxumsatoT LLUAM).

e WNutepdenc: 12C.

e Ckopoctb wuHbl 12C: 100 k6uTt/C.

e Appec Ha wuHe 12C: yctaHaBnmBaeTcs nporpaMMHo (no ymonyanuto 0x09).
e YpoBeHb nornyeckor 1 Ha nnHuax wuHbl 12C: 3,3 B (TonepaHTHbl K 5 B).
e Pabouag temnepatypa: ot -40 go +65 °C.

e [abapuTbl c kpenneHnem: 55 x 55 mm.

e [abapuTbl 6e3 KpenneHui: 55 x 45 mm.



e Bec:20r.

BHumaHue! Ybegoutecb UTO YCTPOMCTBA MOAKMOYEHHbIE K MOAYM He MOoTpebnstoT TOKM BbllE YKA3aHHbIX B XAPAKTEPUCTMKAX MOAYAS.
[MpeBbilieHME HArpy3KOoW TOKA Bblille KOMMYTUPYEMOTO (AaXe KPaTKOBPEMEHHO) NPUBEAET K 6e3B03BpPaTHOMY MOBPEXAEHUIO KaHana!

Ha 3ametky: yckoBOM TOK KOIJIEKTOPHOTO ABWUraTeNss MHOrOKPaTHO MpeBbilaeT pabounii Tok!

Tok noTpebnsemblit KONNEKTOPHbBIM ABUraTeNieM (aBUratenieM NOCTOSSHHOMO TOKA) 3aBUCUT HE TOIbKO OT NPUAOXKEHHOro K HeMy HanpskeHus (U),
HO un oT obopoToB aBuratens (n):
I=(U-(Ce*®P*n))/R

| - TOK noTpebnseMbli KONNEKTOPHbIM ABUraTeNEM.

U - HanpskeHne NpUnoXKeHHoe K ABuraTento.

R - conpotuBneHne o6MoTok potopa (MOXXHO U3MEPUTb OMMETPOM).

Ce - KOHCTPYKTMBHAs KOHCTAHTA (3aBUCUT OT ABUraTens: KoM4yecTsa NoatCcoB, BUTKOB, 3a30pPOB U T.4.).
@ - cuna MarHMTHOrO NOAS CTaTopa (415 NOCTOSHHbIX MAarHUTOB, TAK )Xe KOHCTaHTA).

n - 060poTbl poTOpa ABUraTens.

N3 popmynbl BUAHO, 4TO Npu 3anycke aguratens (noka n=0), notpebagsembiit UM TOK (MYCKOBOM TOK) MOXET B pas3bl NpeBbiwaTh pabounin ToK (Npu
n>0), KOTOpPbIM M yKa3blBAETCS Ha ABUraTene.

Ha 3ameTtky: Npu BbICOKMX Harpy3kax BO3MOXEH HArpes LYHTUPYIOLLMX PE3UCTOPOB M OTKJIOHEHME MOKAa3aHMI CU/bl TOKA OT peasibHbIX

. Pa3bém NuUTaHuA
Pa3béM WnHbI ~ P Harpy3K KNHYen
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Bbi160p HanpsaxeHus
MOATAKKM LWKHbI I2C

MopgknroueHue:

Mo ymonuanuio Bce moaynu FLASH-12C umetoT yctaHoBneHHbiN agpec 0x09.
— [Mepen nogkntoyeHnem 1 moayns K wuHe 12C HacToATeNbHO PEKOMEHAYETCA M3MEHUTb aapec Moayns.
— [pu nopkntoveHun 2 mn 6onee FLASH-12C momynei kK wuHe Heobxoammo B o6s3aTenbHOM MoOpsAKe NpeaBapuUTesibHO M3MEHUTb aapec



KaXkA0ro Moayns, nocae Yero yxxe nOAKAYaATb UX K LUMHE.
Bonee nogpobHO O TOM, KaK 3TO CAeNaTb, @ TaK XXe O MHOrOM ApYroMm, 4to Kacaetcsi pabotol FLASH-12C monynei, Bbl MOXeTe npoyecTb B ITOM
cTarbe.

B neBor yacti nnatbl pacnonoXeHbl ABa pa3beMa ANs noaknveHus moayns K wuHe 12C. LWuHa nogkntovaetca k ntobomy pasvemy 12C, a BTopom
pa3beM MOXHO MCMONb30BaThb AN NOAKIYEHMS CNEeAYOLEro MOAYNS CUNOBbIX KNHOYEN, MU APYruX YCTPOMCTB.

e SCL - BX0A4/BbIX0OA, MIMHUMN TAaKTUPOBAHMS WKHbI [2C.
e SDA - BxoA/BbIX04, IMHWUK AaHHbIX WuHbI 12C.

e Vcc - Bxog nutaHma moayns 5B.

e GND - 06wui BbIBOA, NUTAHMS.

Mo UEeHTPY nnatbl, CBEPXY U CHU3Y, PACNOJIOXKEHbI PA3bEMBbI Vin, Ang nogkntoYeHnss NUTaHUS KOMMYTUPYEMOIO Ha BbiIXOAbl MOLAYNA. HanmeeHMe
nUTaHMa 0o 24 B noCTosSiHHOro Toka, NoAaéTcs Ha Nbo paB’béM Vin, a BTOpOI‘/‘1 pa3beEM MOXHO MCNONb30BATb AN1Id NOAAYU MUTAHUA HA cnenyrou.mﬁ
MoA4ynb CUNTOBbIX KJOYen. ,ﬂ,OpO)KKI/I neyaTHOM NnaThbl, COeauHSLWME pa3beEMbI Vin, He M30TIMPOBAHbI nassbHOM MAaCKOW, YTO MO3BOJSSIET HAHECTU Ha
HUX CNOM npunogd, 3T0 YMEeHbLNT NOTEPU MNMPU pa60Te C HECKOJIbKMMK MOAYNAaAMU CUNTO0BbIX KJTIOYEeN.

e Vin - Bxog nuTaHus (0o 24B) KOMMYTUPYEMOTO Ha BbIXOAbl MOAYNS.
¢ BbiBoa «-Vin» pasbema Vin u BbiBog GND pasbeMa 12C anekTpnyeckn coegmHeHbl Ha naate Moayns.

B npaBoi yactu nnatbl pacnonoxeHbl YyeTbipe pasbeMa: K1, K2, K3, K4, 310 BbIxO4bl Ha KOTOpble KOMMYTMpYeTCsl HanpsbkeHue co Bxopa Vin. K
BbIXO4AM MOAYNS MOAKYAKTCSA YCTPOWCTBA KOTOPbIMU Bbl sxenaeTe ynpasnsTb. YCTPOMCTBA He AO/MKHbI NOTPebnsaTb bonee 2A (Ha KaxAblv BbIXOL).

K1 - Bboixon N21 nng noaknoveHus yCTpOMCTBA € TOKOM noTpebneHms o 2A.

K2 - Bbixog N22 nng noaknoveHus yCTpPOMCTBA C TOKOM noTpebneHns o 2A.

K3 - Bbixog N23 nng noaknoveHus yCTpOMCTBa € TOKOM noTpebneHns o 2A.

K4 - Boixon N24 nng noaknoveHus yCTpOMCTBA C TOKOM noTpebnexms o 2A.

Cnoco6 - 1: Ucnonb3ysa nposoaa n Piranha UNO

Mcnonb3ys npoBoaa «[lana — Mamax, NoAKNYaeM HanpsMyto K KOHTponnepy Raspberry


https://wiki.iarduino.ru/page/flash-i2c-common-features/
https://wiki.iarduino.ru/page/flash-i2c-common-features/
https://iarduino.ru/shop/Provoda-kabeli/nabor-provodov-papa-mama-20sm.html
https://iarduino.ru/shop/boards/Raspberry_Pi/
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Mpu TakoOM noaktoyYeHMr HeobxoauMo nepenastb gxamnep Bbibopa noaTskku nuHui SDA n SCL c3agm mMopyna Ha 3,3 BonbTa. Tak xe, apyrue

ycTponcrtea Ha wuHe 12C pomkHbl ObITb COBMECTUMbI C 3TUM HanpskeHueM u ux nuHmm SDA u SCL pomkHbl 6biTb M60 MOATAHYTHI K 3TOMY
HanNpsKeHUH0, MO0 pe3nCTopbl HA 3TUX IUHUAX LO/HKHbI OTCYTCTBOBATD.
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Cnocob6 - 2: Ucnonb3ysa npoBoaHou wneud n Trema+Expander Hat

Mcnonb3ys 4-x npoBogHoM wnend nogknatoyaem K Trema+Expander Hat
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MogknioyeHne HeCKONbLKUX Mogyneun:

Bnarogaps pa3béMaM NUTaHUS C ABYX CTOPOH M ABYM pasbéMam |12C MoaynuM MOXHO COeAMHATL B O4HY LieMb, NPeABAPUTENIbHO HAa3HAUYMB pasHble
ajpeca:
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MoaknoyeHue Harpy3kKku:

lNuTtaHue notpebutenen noakn4vaetcs K pasbvémy Vin moayns, a camu notpebutenn Kk pasvémam K1, K2, K3 n K4. Bce noaknouyéHHble
notpebuTenn AoMKHbI ObITb C OAMHAKOBLIMM TPEOOBAHUAMM K HANPHKEHUIO NUTAHMA. Ha pUCYHKe HMXKe KaXKAblM NoTpebutenb MoXeT ObiTb 3anuTaH
ot 12 BonbT:
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Mpu Harpyskax 6/AM3KMX K MaKCMMasbHbIM PEKOMEHAYETCS YCTAaHOBKA PaAMATOPOB M(MNM) UCMONb30BaHWE AKTMBHOMO OxnaxaeHus. Hanpumep,

MOXHO YCTaHOBUTb OAMH paamnatop 43x8x10.
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NMutaHue:

BxooHoe HanpskeHWe NUTaHMs NOrM4Yeckomr YactTn Mmoayns, 5B nocTosHHOro Toka, noaaércs Ha BbiBoabl Vcc M GND ntoboro pasbéma wuHbl 12C.
BxogHoe HanpsxeHne KOMMyTUPyeMOoe Ha BbIXoabl MOAyns, Ao 24 B nocTtosHHOro Toka, NoAaéTcs Ha Ntobon pasvém Vin.

OtpuuaTtenbHbii BbiBoA pasbema Vin 1 BbiBog GND pasbvema 12C anekTpuyecku coegmHeHbl Ha naate Moayns.

NoapobHee o moayne:

Moaynb cuMnoBbix KAt4ven Ha 4 P-kaHana c u3MepenueM Toka, 12C, Flash noctpoeH Ha 6a3e MukpokoHTponnepa STM32F030F4 u cHabxeH

COBCTBEHHLIM CTabMNM3aTOPOM HanpshkeHus. Y moayna umetotcs 4 Bbixoda «Klx», «K2», «K3», «K4» KoTOpble MOAKAOYEHbI K BXOAY NUTAHUS «Vinm
yepes nonesble P-kaHanbHble MOSFET TpaH3ucTOpbl. 3aKpbiTMe TPAH3MCTOPOB NPUBOAMT K pa3pbiBy Lenu «+Viny Mexay Bxoaom «Vin» n BbIXO4OM


https://iarduino.ru/shop/Raznoe/radiator-ohlazhdeniya-43x8x10-mm-3-sht.html
https://iarduino.ru/shop/Expansion-payments/power-key-4p-a-i2c.html

mMoayns.

O cocTosHum TPaH3UCTOPOB MOXHO CyauUTb MO CBeETOAMOOAM PaCMNONOXEHHbIM pAaoOM C pa3béMaMM BbIXOO00B MOoAyn4. Ecnu ceetognon ceetutcs,
3Ha4YnT COOTBeTCTByI-OLLI,MIZ TPAH3UCTOP OTKPbIT U NMAUTaHUE «Vin» NnocCTynaeT Ha COOTBeTCTByI-OLLI,Mﬁ BbIX0o4 MoAOyn4.

lNocnegoBatenbHO C TPAH3NCTOpPaMM, YCTAHOBNEHbI WYHTUPYOLWME PE3SUCTOPbI HA KOTOPbIX MaAd€T Hanps>XeHune MnpornopunMoHasibHO CUE TOKa

notpebnsemMoro Harpy3kon Ha Bbixoae. HanpsxeHune ¢ pe3nctopoB noctynaeT Ha Bxoabl AL MUKpOKOHTpOAepa, KOTOPbIM PacCUMTbIBAET CUY TOKA
MPOXOASALLErO Yepes KaXAblv BbIXOL MOAYNS.

Moaynb No3BONSET:

e YCTaHOBUTb / OTKIOUUTbL NUTaHMe «Vin» Ha 110OOM 13 BbIXOO0B.

e YcraHoBuTb curHan LM Ha ntobom m3 Bbixonos (12 6ur).

e 3apatb yactoty LUMM ans Bcex BbIXOAOB.

e [lpountaTb cuny ToKa (B MA) Ha ntobOM BbIXOAE.

e PaspewnTb / 3anpeTuTb aBTOOTK/IIOYEHUE NHOOOro BbIXOA4A MPW MPEBbILLEHUM 3a4aHHOM CUIbI TOKA.
e PaspewnTb / 3anpeTuTb OrpaHMYeHmne Cuibl TOKA Ha JIl0OOM Bbixoae A0 334aHHOI0 3HAYEHMS.

CneumanbHo ong paboTbl C MOAYNSIMM CMNOBBLIX K/KOYeEW M pene, HaMu paspabortaH moayns Python pyiarduinol2Crelay koTopbii no3sonseT
peanu3oBaTb BCe QYHKLUU MOAYNS.

MNoopobHee Npo ycTaHOBKY Moaynen Python unTtanTte B Hawen MHCTPYKLMN.

Mpumepbl:

[ns pabotbl ¢ MOAyNneM He06xo0aUMO BKAOUUTD WKHY [12C.
Ccblika Ha NoapobHOEe onMcaHMe Kak 3TO CAenaTb.

[na nogknwoyeHns 6ubnMoTekn HeobxooMMo CHavana eé yctaHoBuTb. Coenatb 3TO MOXHO B MeHemkepe moaynei B Thonny Python IDE (torga
6ubnunoteka yctaHOBUTCS NnokanbHo ang 3toro IDE) nnun B Tepmunane Raspberry (torga 6ubnuoteka 6yaeT CMCTEMHOM) KOMaHAOM:


https://pypi.org/project/pyiArduinoI2Crelay/#files
https://wiki.iarduino.ru/page/raspberry-python-modules/
https://wiki.iarduino.ru/page/raspberry-i2c-spi/

sudo pip3 install pyiArduinoI2Crelay

MNoopobHee 06 ycTaHOBKE BUOIMOTEK MOXKHO Y3HATb B 3TOM CTAThE.

Bce npumepbl paccumutaHbl Ha Bepcuto Python > 3.

I'Iooqepé.que BKJTHOYeHune N BbiKIilo4eHne KaHarnoB Mmoayna:

from pyiArduinoI2Crelay import * Moakniwvaem 6ubnmotTeky AnA paboTbl C pesie U CUIOBLIMU KJHOHaMK .
from time import sleep

pwrfet = pyiArduinoI2Crelay( );

Moaknwdaem meton sleep 6ubnuotekm time

Co3paém obbekT pwrfet ansa paboTbl C PyHKUMAMM U MeTopamum b6ubnuoTekn Py iarduino_I2C_R
Ecan 06bABUTL 06bekT 6e3 ykazaHusa agpeca (pwrfet = pyiArduinoI2Crelay()), To agpec €
pwrfet.digitalWrite(ALL_CHANNEL,LOW);
while True:

Bbik/ilo4aeM BcCe KaHajbl MOAYNA.

BXoguMm B 6€CKOHEYHbIA LUKJI

#BKJ/IOYAEM W BbIKJIIOYAEM KaHajbl MOAY/A:
pwrfet.digitalWrite(1,HIGH)
pwrfet.digitalWrite(4,LOW)
sleep(.5)
pwrfet.digitalWrite(2,HIGH)
pwrfet.digitalWrite(1,LOW)
sleep(.5)
pwrfet.digitalWrite(3,HIGH)
pwrfet.digitalWrite(2,LOW)
sleep(.5)
pwrfet.digitalWrite(4,HIGH)
pwrfet.digitalWrite(3,LOW) M BbiKJlO4aeM 3.
sleep(.5) Xném 500 mc.

[aHHbIM NpuMep ByaeT NooYepEQHO BKAKOYATL M BbIK/IHOYATb KaXKAbIM KaHaN MOAyns.

Bknwyaem 1 kaHan
U BbIK/lOYaem 4.
Xnéem 500 mc.
Bksdaem 2 KaHan
n BbikJYaem 1.
Xnéem 500 mc.
Bksodaem 3 KaHan
N BbiKJlOYaeM 2.
Xnem 500 mc.
Bknw4yaem 4 kaHan

H OHF OHF OH OH O HF OHF OH OH OHF H OF OH OH OH K OH H



https://wiki.iarduino.ru/page/raspberry-python-modules/

UTeHune nornyecknx COCTOSIHUM KaHanoB mMoAayna:

from pyiArduinoI2Crelay import * # NMopknwdaem 6ubnuoTeky (MoAysb) AnA paboTbl C KAKYOM
pwrfet = pyiArduinoI2Crelay() # 06bABAAeM 0b6bekT pwrfet

# Bka4aem M BbiKJI4aeM KaHasbl MoAynA:

pwrfet.digitalWrite(1l, LOW); # OTk/wYaem 1 KaHan.

pwrfet.digitalWrite(2, HIGH); # BkaYaem 2 KaHan.

pwrfet.digitalWrite(3, LOW); # OTkAWYaem 3 KaHan.

pwrfet.digitalWrite(4, HIGH); # Bkawyaem 4 KaHan.

# [lpoBepseM COCTOAHME KAHAaJIOB MOAYNA B LMKJe:
for i in range(4): MpoxoAWM MO BCEM KaHanaM MOAYAA.
print("KaHnan N %s" % (i), end="'") BbiBOAMM HOMep o4YepefHOro KaHana.
if pwrfet.digitalRead(i + 1): Ecnm ¢yHkuma digitalRead() BepHyna True
print(" BkawyeH\t", end="") 3HAYUT KaHa/l BKJINYEH.
else: Ecnm ¢yHkuma digitalRead() BepHyna False
print(" oTkawyeH\t", end="") 3HAYNT KaHan OTKJIWYEH.

[aHHbIN npuMep CYNUTbIBAET NOrMYECKOE COCTOAHME KaXKA0ro KaHana 1 BbiIBOOUT €0 B MOHUTOP.

YcTtaHOBKa M YTeHue ycTaHOBIeHHOro KkoacgpduumeHta sanonHeHus LUNM:

from pyiArduinoI2Crelay import *  # [loakiw4aem mMofy/sb ANA paboTbl C KJAKYEM
pwrfet = pyiArduinoI2Crelay() # 06baBnAem obbekT pwrfet

#
# YcTaHaBnuBaem WMWM Ha KaHanax MoAynA:

#
pwrfet.analogWrite(1, # YcTaHaBnuBaem 0% WWM Ha 1 kaHane
pwrfet.analoghrite(2, # YcTaHaBnuBaem 33.3% WWM Ha 2 kaHane
pwrfet.analoghWrite(3, # YcTaHaBnvBaem 66.6% WWM Ha 3 kaHane
pwrfet.analoghWrite(4, # YcTaHaBnuBaem 100% WWM Ha 4 kaHane




#
# [lpoBepseM COCTOAHME KAHAJIOB MOAYNA B LMKJe:
#
for i in range(l, 5): # lMpoxogum Mo BCEM KaHanaMm MoAy/is.
print ("lLMM Ha kaHane %d" % i, # BbiBOAMM HOMEp O4YepefHOro KaHana.
"UmeeT 3HayeHune %i.4x" # BbiIBOAMM 3HAYeHMe KOTOpoe BepHysa
% pwrfet.analogRead(i)) # ¢yHkuma analogRead().

[aHHbIM NpuMep BbIBOAUT KO3hdUumeHT 3anonHeHmsa UMM (ot 0 o 4095) ycTaHOBNAEHHbIM HAa KXKAOM KaHane Moayns.

YctaHoBka LLUIUM c nnaBHbIM nameHeHueM KoacpduLmeHTa 3anonHeHuUs:
from math import sin, cos, radians U3 mopyna maTemaTuyeckuX OYHKUMA MMAOPTUPYEM CUHYC, KOCUHYC U paguaHbl

from time import sleep

from pyiArduinoI2Crelay import *

pwrfet = pyiArduinoI2Crelay( )

UMnopTupyem QyHKLMK OXUAAHUSA

Moaknyaem mMoaynb AN paboTbl C KAHYEM

ObbaBnsem obbekT pwrfet

Ecam 06baABUTL 06bekT 6e3 ykazaHusa agpeca (pwrfet = pyiArduinoI2Crelay()), Td
val = [0, >, 0]

, OnpefendemM HadaljibHble aHa/oroBble 3HAYeHWe B CruUcCKe.
channels = (1, 2, 3, 4)

Oﬂpeﬂ,e}'IFlEM HOMepa KaHaJ/IoB B KoOpTexe

pwrfet.analogWrite(ALL_CHANNEL, LOW)
print("MeHsem curHan WKUM"

OTK04aeM BCe KaHasbl.

Ha Ha Bcex KaHanax."

Haxmute ctrl+c gna"

OCTaHOBKMK")

try:
while True:
for x in range(1, OT 1 po 360 rpagycos
sleep( )
val[o] cos(
radians(x * x))
val[1l] sin(

Yem Bbille 33JepxKa, TeM MJlaBHEe MeHAETCA aHa/oroBbil YpPOBEHb.
bepem KocuHycC yrnaa
Mpeobpasyem yribl B pajuaHbl

#
#
#
#
#
#
#
#
#
#
#
#
#
#
#
#
#
#
#
#
#

CoBUr Ha 90 rpagycoB OTHOCUTE/IbHO Val[@]




radians(x * x))
val[2] = -cos(
radians(x * x))

CoBur Ha 180 rpagycoB OTHOCUTENbHO val[@]

val[3] = -sin(
radians(x * x))
for i, j in zip(channels, val):
pwm = int(1 - j) *
pwrfet.analogWrite(i, pwm)

CoBUr Ha 270 rpagycoB OTHOCUTENbHO val[@]

Bbi3biBaeM QyHKUMI zip AnA MTepupoBaHUA ABYX KOHTEWHepoB
Mpeobpasyem mHTepBan oT -1 go 1 B uMHTepBan ot © go 4094

H OH H OHF OH OH OH OH

JonycTumble 3HayeHuAa WKWM - oT © mo 4095.

except KeyboardInterrupt: Ecnn cueHapuin npepBaH c knasuaTtypbl (ctrl+c)
pwrfet.analogWrite(ALL_CHANNEL, LOW) Bbiknto4aem Bce KaHasbl
print()
print("nporpamma ocTaHoBneHa, "

BCe KaHanbl OTKJIYEeHb"

B maHHOM npuMepe, Ha BCEX KaHanax Moayns, ycTaHaBnMBakoTcsa curHanol LUMM, ypoBHM KOTOpbIX NNaBHO HApPaCTalT A0 MAaKCMMyMa M CNadakoT a0
MUHUMYMa no dopmyne sin(x”2). A1roput™ paboTbl CLLEeHapUs YCTPOEH TakK, YTO MAaKCUMManbHble U MUHUManbHble 3HaYeHns LLUMM cMelneHbl OT kaHana
K KaHany Ha 90 rpagycoB (ecin Ha 1 KaHane MakCMMYM, TO Ha 3 - MUHUMYM, eC/IN Ha 2 KaHale MUHUMYM, TO Ha 4 - MaKCUMYM).

Ecnu nogknountb K .I'II-O6OMy KaHany naMnoyky, T0 OHa 6y,ueT NNaBHO BKIKOYATbCA U BbIK/THOYATbCA C HapaCTaI-OLLI,EI;I CKOpPOCTbH, a eC/in NOAKMHYNUTDb
MOTOp, TO €Ero CKOPOCTb 6yﬂ,€T NnaBHO yBENNYNBATLCA U YMEHbDLLLUATLCA.

YTeHue cunbl TOKa:

from pyiArduinoI2Crelay import * # lMNoaknwyaem mMoAysb ANA paboTbl C KJHWYEM
from time import sleep # Mopknwyaem QYHKLUMK OXUMAAHUA M3 MOAYNA BpPEMEHMU

pwrfet = pyiArduinoI2Crelay( # 06bABnAemM o6bekT pwrfet
i= #

#
pwrfet.digitalWrite(ALL_CHANNEL, LOW) # Bblk/J4aeM BCe KaHasjbl MOAynA.
#




while True:
# YnpaBndem kaHasom N 3:
if i==0: Ecan B nepemeHHOW XpaHUTCA 3Ha4deHue O
pwrfet.digitalWrite(4,HIGH) BKJIOYaeM 3 KaHan
if i== 3 eC/In B MepemMeHHON XpaHUTCA 3HadeHue 128
pwrfet.digitalWrite(4, LOW) OTKJ/IN4aeM 3 KaHan

BbiBOAMM cuny Toka

npoxojeuwero no 3 KaHany:

j = pwrfet.currentRead(4) CYMTbIBAaEM CUNy TOKA C TpeTbero KaHaja B MepeMeHHyk j.

print("Cuna Toka %.3f" % j
+" A.", end = '\r") BoiBOAMM cuay Toka B stdout.

MpuocTaHaBAMBaEM

BbIMOJIHEHME CKeT4a:

i+= yBenMymBaem CYETYMK i Ha 4

sleep(.1) n xgem 100 mc, po cbpoca nepemeHHon i npoupeTt = 6,4 cek.

if i > : i CbpacbiBaeM i mpu JOCTUXEHUM 256

[laHHbI NpuMep BK/OYAET M OTK/IKYAET TPEeTUM KaHan MoAyns, npuv 3TOM CYWUTHIBAET M BbIBOAUT B MOHMTOP CMJTy TOKA MPOXOAALEro Mo
YKa3aHHOMY KaHany. Ecnu K TpeTbeMy KaHany noakAYuTb Harpysky, TO B MOHUTOpe 6yaeT oTobpaxkaTbCs TOK NoTpebnseMblii Harpy3Kkon B TO BpeMms
MOKa KaHan BKOYEH. A noka kaHan Bbikno4veH Tok byaeT paseH 0.00 A. Tak ke BO3MOXHA KanuMbpoBKa M3MepeHus Cunbl TOKa. [loapobHee no 3toun
CCblJIKe.

Ha 3ameTtky: [pu1 BbICOKMX Harpy3kax BO3MOXEH Harpes LUYHTUPYIOLLMX PE3UCTOPOB M OTKIOHEHME MOKa3aHWI CUbl TOKA OT peasibHbIX

3awuTa KaHanoB OT Nneperpy3ku No 3agaHHOMY TOKY:

from pyiArduinoI2Crelay import * # Mopknwyaem mMomynb ANA paboTbl C K/WYEM

from time import sleep # Moaknwyaem QYHKUMHO OXUAAHMA U3 MOAY/NA BpPEMEHMU
pwrfet = pyiArduinoI2Crelay( # 0bbABnAem obbekT pwrfet
pwrfet.digitalWrite(1,LOW) # OTkawYaem 1 kaHan moaynsa.



https://wiki.iarduino.ru/page/flash-current-calibration/
https://wiki.iarduino.ru/page/flash-current-calibration/

pwrfet.digitalWrite(2,LOW) OTKJ/4aeM 2 KaHas MoApynA.
pwrfet.digitalWrite(3,HIGH) BksiodaeM 3 KaHaa Moayns.
pwrfet.digitalWrite(4,HIGH) Bknw4aem 4 kaHan moayns.
# YcTaHaB/AMBaeM 3aWuUTy MO TOKY:
pwrfet.setCurrentProtection(3, ,
CURRENT_LIMIT) Bkayaem QyHKUMI OrpaHuMyeHuMs Toka Ao 1A Ha TpeTbeM KaHane.
pwrfet.setCurrentProtection(4, s
CURRENT_DISABLE) Bkiwyaem OyHKUMIO OTKJIHWYEHUA HArpy3kKu MNpu MNOBbILEHMM TOKa Bblwe 1,5A Ha 4YeTBEPTOM
Ecnm gnAa ogHOro KaHana BKAKWYMUTb cpa3y ABe ¢yHKUMM, TO byaeT paboTaTb TONLKO NOC

while True: #
# [lpoBepsieM BbIMONHAETCA /M QYHKUMA OrpaHUMYeHMa TOKa, BK/IWYEHHasa Ha 3 KaHane #
if pwrfet.getCurrentProtection(3): # Ecnin Ha TpeTbeMm KaHajie BbINOAHAETCA OYHKUMA OrpaHWYeHusa Toka, TO ...

print("Ha 3 kaHane # BbiBoguM cooblieHMe O TOM 4YTO TOK TpeTbero KaHasa

"BbinonHAeTCA GyHKUMA # orpaHu4ymBaeTcAa moayseMm npu nomouwwm LKM.
"orpaHu4yeHunss Toka." ) #
#
lpoBepAemM He OTKJIWYEHa /M Harpyska Ha 4 KaHajle B CBA3W C MpeBblleHMEM TOKa
if pwrfet.getCurrentProtection(4): # ECnvM Ha 4eTBEPTOM KaHane BbINOJHEHO OTKJ/IYEHWE HarpysKu

print("Harpy3ska 4 kaHana # BblBOOM COObWEHVMEe O TOM YTO Harpyska 4eTBEPTOro KaHaja OTKJINYeHa.

"oTK/K4eHa u3-3a "
"npeBblleHNa Toka.")
# [lna BOoCCTaHoOBAEeHMA paboTbl Harpy3Ku
# pa3KOMMEHTUpYUTe creaywume CTPOKK:
# pwrfet.resCurrentProtection(4) # * Mepe3anyckaem 3awuTy 4 KaHana.
# pwrfet.digitalWrite(4,HIGH) # * Bkwyaem 4 kaHan moayna (ecnM TOK MO MpexHeMy MpeBbluaeT
# yKa3aHHble paHee 1,5A, TO Harpyska BHOBb OTKJIYMTCA).

sleep(1) #

[laHHbI NpUMep 3aWMLLAET TPETUI U YETBEPTLIM KaHaNbl MOAYNS OT NEpEerpysku no 3afaHHOMY TOKY.




Ecnu ToK Ha TpeTbeM KaHane npesbicuT 1.0 A, TO MOAYNb HAYHET CAMOCTOATENBbHO OrpaHMYMBaTh TOK A0 1A npu nomowwm GpopmupoBanus LLVM.

Ecnu Tok Ha 4 kaHane npesbicuT 1.5 A, TO MOAYNb OTKNKOUUT HArpy3Ky AAHHOMO KaHana.

Ecnv kaHan OTKAYEH M3-3a MpEBbIWEHUS TOKa, TO AN BOCCTAaHOBAEHMSI ero paboTbl Heo6XoauMMo, MO0 OTKAKUMTL 3aWMTy QYHKUMEN

delCurrentProtection() , nMbo nepesanyctutb 3awwmnTy dyHKuMed resCurrentProtection() .

BHumaHue: Ybeautecb uto yCTpOIZCTBa NOAKJTKOYEHHbIE K MOy HE l'IOTpE6}'I$HOT TOKU BbIWE YKa3aHHbIX B XapPaKTEPUCTUKAX MOAYNA. 3awumTa

KaHa/li0B OT NeperpysKku pa60TaeT TOJIbKO B MNMpeaenax KoOMMYyTupyemMoro Toka Moayns.

3awmTta ot 3aBucaHum Arduino n otknroyeHus WuHsbl 12C:

from pyiArduinoI2Crelay import *
from time import sleep
pwrfet = pyiArduinoI2Crelay(

pwrfet.enableWDT(5)

print("MpoBepka cTopoxeBoro Taimepa"

, Haxmute ctrl+c ana Bbixoga™)

while True:

# [epexknwdaem 1 n 2 KaHanabl MoAynAa:
pwrfet.digitalWrite(1, HIGH)
pwrfet.digitalWrite(2, LOW)
sleep(.5)
pwrfet.digitalWrite(2, HIGH)
pwrfet.digitalWrite(1l, LOW)
sleep(.5)

#
#
#
#
#
#
#
#
#
#

Moakniwvaem 6ubnnoTeky Ana paboTbl C pesne U CUIOBLIMU KJHHaMK.

UmMnopTupyem OyHKUMK OXMAAHUA

O6bbsaBnaeMm obbekT pwrfet gna paboTbl ¢ ¢yHKUMAMM M mMeTodamu 6GubamoTeknm iarduino_I2C_Re
Ecan 06bABUTL 06bekT 6e3 ykazaHusa agpeca (pwrfet = pyiArduinoI2Crelay()), To aapec €
Paspewaem paboTy CTOpOXeBOro TailMepa MOAynA, 33a4aB BpeMmsa [0 nepe3arpysku 5 cek.
OTKNYUTL paboTy CTOPOXEBOro TakMepa Moaynsa MOXHO ¢yHKumein disableWDT().

Bksiodaem 1 kaHan
BbIKJIOYAEM 2 KaHan
XaEm 500 mc.
Bksiodaem 2 KkaHan
Bbik/Ilo4aeM 1 kaHan
XO0em 500 mc.

# C6bpacbiBaem (mepe3anyckaeMm) CTOpOXeBOW Takimep MomynA:

pwrfet.resetWDT()

#

Tenepb TaiWMep MoOAynA HAYHET 33aHOBO OTCYMTHIBATb 5 CeKyHZ 40 Mepe3arpysku.



# Coobuwaem, 4TO cpaboTan CTOPOXeBON Tanmep:

if not pwrfet.getStateWDT(): # Ecnan Tanmep OTKAWYMACA, 3HAYUMT OH AOoCHUTan go O

print("ERROR") # n nepesarpysusn MOAy/ib OTKJIKWYMB BCE e€ro KaHasbl.
# Ecnm moaynb He oTBevaeT (OoTkJw4YMnacb wuHa I2C), To dyHKumsa getStateWDT() Tak xe BepH

[pu HopManbHOW paboTe A4AHHOMO NMpuMepa, B NMepBYH MOMOBMHY CEKYHAbl BKAKOYEH MEpPBbIM KaHan, a BO BTOPYK MOMOBMHY CEKYHAbl BKIHOYEH
BTOPOM KaHan mMoayns.

Ecnm otkntounte ot moaynsa BbiBog SDA wmnm SCL wwuHbl 12C, TO ero kaHanbl nepectaHyT Mepek4vaTbCsl, HO OAMH M3 KaHANoB OCTaHeTCs
BK/IOYEHHbBIM. [TogoxaaB oT 4 0o 5 cekyHA, cpaboTaeT CTOPOXXEBOM TaMep MOAYNA M BCE KaHaNbl OTKAOYATCS. BpeMa oXunaaHus 3aBUCUT OT TOrO, B
KakOM MecCTe BbIMO/HEHUS KOAA Obln OTKOYEH BbIBOA,.

MpuMeuyaHue: Bpema HasHayeHHoOe CTOpoXeBoMy Taimepy dyHkumeir enableWDT() AomKHO GbiTb Gonblle YEM BpeMs MexAy Bbi30BaMu
dyHKumMn resetWDT() .

OnpegeneHne moaynsa Ha wuHe 12C u usmeHeHue ero agpeca:
from pyiArduinoI2Crelay import * Moakniw4aem 6ubnnMoTeky AnsA paboTbl C pene U CUIOBLIMU KHHaMK.

Ha3HayaeMbiii Moaynt HOBbIM agpec (Ox07 < aapec < Ox7F).

choices = {
DEF_MODEL_2RM:

Co3paém cnoBapb ans cpaBHeHua meTogom get()

"3neKkTpomexaHndeckum"

DEF_MODEL_A4RT:
"TBeppoTeNbHbIM pesie Ha 4-KaHana",

DEF_MODEL_4NC:
"CUNOBLIM KJIHYOM Ha

"4 N-kaHana Cc u3MepeHuem Toka",
DEF_MODEL_4PC:

#
#
#
#
#
#
#
pene Ha 2-kaHana", #
#
#
#
#
#
#




"cunoBbiM Knw4omM Ha 4 P-kaHana"
" C u3mMepeHuem TOKa",
DEF_MODEL_4NP:
"CUNOBbIM KJIK4YOM Ha "
"4 N-kaHana go 10A",
DEF_MODEL_4PP:
"CUNoBbIM KJIO4OM Ha"

4 P-kaHana go 10A"

pwrfet = pyiArduinoI2Crelay()
print("Ha wuHe I2C ", end="")
if pwrfet.begin():
address = pwrfet.getAddress()
model = pwrfet.getModel()
model = choices.get(model,
"Hens3BeCTHbIM CUNOBbIM"

KJKYOM unu pene")

print("HaligpeH mopynb c agpecom %s,"

KOoTopbin ABndeTca %s"
% (address, model))

if pwrfet.changeAddress(i):

print("Agpec moayna U3MeHEH Ha %s"
% (pwrfet.getAddress()))
else:
print("Agpec moayna "
"U3MeHUTb He ypanocb!")
else:

print("HeT HM cunoOBLIX K4ein, HU pene!™)
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Co3paém obbekT pwrfet gna paboTol

C QyHKUMAMM M MeTodamMu 6ubnmoTekm iarduino_I2C_Relay.

WHuuunpyem paboTy C MoAyJsieM pene UAu CWUJIOBbIMU KJHYaMM.

Ecam npu obbaBneHun obbekTa ykalaTb agpec, Hanpumep, relay(OxBB),
TO npumep b6ypeT paboTaTb C TeM MOAynem, aApec KOTOporo 6bul1 yKasaH.
CpaBHMBaeM MOAeNb MOAYJIi C KOHCTAHTaMWU, €C/M HU OAHA

He coBmana - BblBOAUM CTPOKY MO YMOJYaAHWIO

BbiBOAUM Tekylwui agpec momyna.

MeHseM agpec MOAY/A Ha YKA3aHHbIA B MepeMeHHoMn 1i.

BbiBOOUM TeKywuit agpec Momyns.

Ecnn ¢yHkuma changeAddress() BepHyna false,
3HaYUT He Yy[anoCb CMEHUTb agpec MoAyns.

Ecnn ¢yHkuma begin() BepHyna false,
3HAaYUT He yAanocb HaWTU MOAY/b pesie WUAU CUNOBBIX KIIHYEN.




[lna paboTbl 3TOr0 NpUMepa Heob6xoanMo 4To Bbl Ha WKHe |2C Bbin TONBKO OAUH MOAY/b.
CueHapuit paccuMTaH Ha BBOA HOBOro aapeca u3 stdin.

[laHHbIM NnpuMep onpegenseT TMN MOAYAS, ero TeKyLWUn agpec 1 NpUcBaMBaeT MOAY/O HOBbIM aapec Ha wuHe |12C.

OnucaHue hyHKLUMN OMONUOTEKMU:

B naHHOM pa3pgene onucaHbl pyHKumm moayns pyiArduinol2Crelay ang paboTtbl C CMn0BbIMUM KAto4aMu 6e3 NogaepXKKu n3MepeHus Toka.

[na nogkntoyeHns 6ubAMoTekn HeOBXOAMMO CHayana eé yctaHoBuTb. (oenatb 3TO MOXHO B MeHemxepe moaynen B Thonny Python IDE (Torga
6ubMoTeKa YCTAaHOBMTCA IoKanbHO ans 3toro IDE) unu B TepmuHane Raspberry (toraa 6ubnunoteka 6yaet CMCTEMHOM) KOMaHAO0M:

sudo pip3 install pyiArduinoI2Crelay

MoaknovyeHne OMONMOTEKM:

e Ecnu agpec moayna ussecteH (B npuMepe ncnonbsyetcs agpec 0x09):

from pyiArduinoI2Crelay import * # [loaknwyaem 6ubnnoTeky gns paboTel C pene

pwrfet = pyiArduinoI2Crelay() # O06bbsaBnaem ob6bekT pwrfet

e Eciu agpec Moaynst HEM3BECTEH (aapec ByaeT HalLeH aBTOMATUYECKM):

from pyiArduinoI2Crelay import * # [loaknwyaem 6ubnuoTeky pnAa paboTbl C pene

pwrfet = pyiArduinoI2Crelay() # O06baABnAeM obbekT pwrfet

I'IpM CO34aHuKM 0bbekTa b6e3 YKa3aHua agpeca, Ha WKHE AO0J/DKEH HaX0aANUTbCA TOJIbKO OAMH MOAY/b.

dyHKumA begin()

e HasHaueHue: UHnumanmnsaums pabotbl ¢ MOOyNEM.


https://iarduino.ru/file/514.html

e CuHTakecuc: begin();

e [lapameTtpsbl: Her.

e Bo3BpalwaeMoe 3HayeHue: pe3ynbTaT UHUMUManum3auum (true unum false).

e [lpumeyaHue: BbinonHAETCS B KOHCTPYKTOPE 06beKTa Npu ero 06baBneHUm.
e [Ipumep:

if pwrfet.begin():

print("Moaynb HaigeH M MHULMUMpoBaH!™)

else:
print("Mogynb He HalngeH Ha wuHe I2C" )

PyHKUuUA reset()

e HasHaueHwue: [lepesarpyska Mmoayns.

e CuHTakcuc: reset();

e [lapameTtpsbl: HeT.

e Bo3Bpauwaemoe 3HauyeHue: bool - pe3ynbrat nepesarpysku (true nnu false).
e [lpumep:

if pwrfet.reset():
print("Moaynb nepesarpyxeH")
else:

print("Moaynb He nepe3arpyxeH")

dyHkuua changeAddress()

e HasHaueHue: CMeHa agpeca Moayns Ha wuHe [2C.
e (CwuHTtakcuc: changeAddress( ALPEC);
e [lapameTpsbl:
o AOPEC — HoBbIM agpec moaynsa Ha wuHe 12C (uenoe uncno ot 0x08 po Ox7E)
e Bo3BpalwaeMoe 3HayeHue: pe3ynbTaT CMeHbl agpeca (true unum false).



o [IpumeyaHue: Tekywuin agpec Moaynsa MOXHO Y3HaTb GyHKumMen getAddress().
e [Ipumep:

if pwrfet.changeAddress( )
print("Agpec moayns M3MeHEH Ha ©x12")
else:

print("He ypanocb usaMeHuTb agpec”)

dyHKkumna getAddress()

e HasHauyeHwue: 3anpoc TekyLllero agpeca Moaynsa Ha wuHe 12C.

e (CuHTakcuc: getAddress();

e [lapameTtpsbl: Her.

e Bo3Bpawaemoe 3HauveHune: A[IPEC — tekywun agpec moayns Ha wwuHe 12C (ot 0x08 no Ox7E)

e [lpumeyaHume: DyHKUMS MOXKET NOHAZO0OUTLCS €Cnn aapec MOAYNS He YyKa3aH Npu Co34aHuKM 0bbekTa, a 0bHapyxeH 6ubnnotekon.
e [Ipumep:

print("Agpec mogyna Ha wuHe I2C", end="")

print(hex(pwrfet.getAddress()))

dyHKuua getVersion()

e HasHaueHwue: 3anpoc Bepcum NPOLLIMBKMU MOAYNS.

e CwuHTakcuc: getVersion();

e [lapameTpsbl: Het

e Bosspawaemoe 3HayeHne: BEPCUS — Homep Bepcum npowmsku ot O o 255.
e [Ipumep:

print("Bepcua npowuBku momyna')

print(hex(pwrfet.getVersion()))




dyHkuma getModel()

e HasHauyeHwue: 3anpoc Tuna Moayns.
e (CuHTakcuc: getModel();
e [lapameTtpsbl: HeT.

e Bosepawaemoe 3HayeHne: MOLEJIb — naeHtudukatop mogyns ot 0 go 255.

e [lpumeuanue: [1o naeHTUHUKATOPY MOXHO ONpenenunTb TUN Moayns (CM. npumep).

e [lpumep:

model = pwrfet.getModel()
if model == DEF_MODEL_2RM:
model = "snekTpomMexaHM4Yeckum pene Ha 2-kKaHana"
elif model == DEF_MODEL_4RT:
model = "TBepAoTenbHbM pene Ha 4-kaHana"
elif model == DEF_MODEL_4NC:
model = "cunoBbiM KAWYOM Ha 4 N-KaHana C U3MepeHuem Toka"

elif model == DEF_MODEL_4PC:

model = "cunoBbM KAKWYOM Ha 4 P-KaHana C U3MepeHuem Toka"
elif model == DEF_MODEL_4NP:

model = "cunoBbiIM KAWYOM Ha 4 n-KaHana go 10a"
elif model == DEF_MODEL_4PP:

model = "cunoBbiM KAW4YOM Ha 4 P-kaHana no 10A"

else:
model = "HeW3BECTHbLIM CWJIOBbIM KJIlOMOM unu pene"

dyHkuuma digitalWrite()

# 3anuceiBaeM mMoaesb
# CpaBHMBaeM C KOHCTaHTaMu
# ¥ 3anucoiBaeM B Ty Xe MNepemMeHHYH

H O B H OB o ¥ O H OB OH

e HasHaueHwue: YcTaHOBKA NOrMYECKOTO YPOBHS HA OQHOM WM BCEX KaHanax MOAys.

e CwuHTtakcuc: digitalWrite( KAHAJT, YPOBEHDb );
e [lapameTpbl:

o KAHAJT - HoMep kaHana cunoBoro knw4a, ot 1 o 4, unmn 3Havenme ALL_CHANNEL.



o YPOBEHD - 3HaueHune HIGH nnn LOW. MoxHo yka3atb True nnu False, 1 nnu 0.
e BosBpawaeMoe 3HayeHue: Her.
e [lpumeyaHue: DyHKUMA BKKOYAET MM OTKIKOYAET KaHan 6e3 ucnonb3sosaHus LM,
e [Ipumep:

pwrfet.digitalWrite(ALL_CHANNEL, LOW) # OTKAW4YATb BCE KaHabl.
pwrfet.digitalWrite(2, HIGH) # BKIWYUTb BTOPOW KaHan.

pwrfet.digitalWrite(3, 1) # BK/JWYUTb TpeTuUW KaHan.

dyHkuma digitalRead()

e HasHauyeHue: YTeHne NormMyeckoro ypoBHs Ha OAHOM KaHane.
e (CuHTakcuc: digitalRead( KAHAJT );
e [lapameTpsbl:
o KAHAJI - HOMep KaHana CMI0BOro Kkua, 3HaveHue ot 1 no 4.
e BosBpawaemoe 3HayeHue: YPOBEHD - 3HaueHune HIGH nnn LOW.
e [IpumeyaHue:
o (MyHKUMS BO3BpALLAET JIOrMYECKUI YPOBEHb YCTAaHOBNEHHbIW PyHKumen digitalWrite().
o Ecnu Ha KaHane yCTaHOB/EH HE NOTMYECKUi YpoBeHb, a curHan WM, To dyHkuus BepHET HIGH ecnmn koadduumeHT 3anonHeHns Boiwe 50%,
MHauye, BepHET LOW.

Mpumep:

print( "Ha 4yeTBépTOoM KaHane ycTaHoBieH ")
if pwrkey.digitalRead(4) == HIGH:
print("Bbicokuin ")
else:
print("Huskuin"

print( "noruyeckwuit ypoBeHb.")

dPyHKumua analogWrite()



e HasHaueHwue: YctaHoBka curHana LUMM c TpebyembiM KO3IhULMEHTOM 3aN0NHEHMS.
e (CuHrakeuc: analogWrite( KAHAJT, YPOBEHD );
e [lapameTpsbl:
o KAHAJI - HoMep KaHana cMnoBoro kawua, ot 1 no 4, nnmn 3Havenne ALL_CHANNEL.
o YPOBEHDb - ko3 duument 3anonHeHus LUMM ot 0 po 4095 (12 6ur).
e BosBpawaeMoe 3HayeHue: Her.
e [IpumeyaHue:
o (MyHKUMA NO3BONSET HE MPOCTO BKKOYUTD MAU OTKIKOUUTb KaHa, a BKIKOYUTb KaHaN HA YKA3aHHbIM YPOBEHb (MOLWHOCTb), YTO AAET
BO3MOXHOCTb YNPaBAATb CKOPOCTbH BPALLEHMS MOTOPOB, IPKOCTbIO CBEYEHUS 1aMM, CBETOAMOA0B U T.4

Mpumep:

pwrfet.analoghrite(1, ) # OTKAWYUTb NepBbli KaHan.
pwrfet.analogWrite(1, ) # BKJWYMTb nNepBblil KaHa/A Ha MONOBUHY MOWHOCTMU.

pwrfet.analogWrite(1, ) # BKJAWYUTb MepBblii KaHa/J Ha MOJIHYW  MOWHOCTb.

dPyHKuua analogRead()

e HasHauyeHwue: YTeHune ypoBHS curHana WNM.
CuHTakcuc: analogRead( KAHAJT);
MNapameTpbl:

o KAHAJT - HoMep KaHana CMnoBOro KNnwu4a, 3HavyeHue ot 1 oo 4.

Bo3Bpalwaemoe 3HauveHune: YPOBEHD - koadduumeHT 3anonHenmsa LUMM ot 0 no 4095.

[NpumMeyaHue:

o MyHKuma Bo3Bpawaet yposeHb LLIMM ycTaHoBneHHbIn dyHkumen analogWrite().

o Ecnu Ha kaHane yctaHoBneH He curHan WM, a nornyecknin ypoBeHb, To GyHKUKUS BepHET 3HauveHune O (ecam yctaHosneH LOW) unm 4095 (ecam
yctaHosneH HIGH).

Mpumep:

print("Ha 4yeTBépTOM KaHane ycTaHoBieH curHan WAM c ypoBHem

+ str(pwrfet.analogRead(4))



+ " un3 4095.")

*HXX*

dyHKuma currentRead()

e HasHauyeHwue: YTeHne cunbl TOKa NPOXOASALEro Yepes YKa3aHHbIM KaHan Moayns.
e (CuHtakeuc: currentRead( KAHAJ );
e [lapameTpsbl:
o KAHAJI - HOMep KaHana CMI0BOro Kkua, 3HaveHue ot 1 no 4.
e Bo3Bpawaemoe 3HaueHue: float - cuna Toka B AMnepax.
e [IpumeyaHue:
o Llar namepeHun Toka coctaBnset 10MA.
o [1ng yny4leHns TO4HOCTM NOKA3aHUM BOCNONb3ynTeCh GyHKUMen currentWrite().
Mpumep:

print("Cuna Toka Ha 3 KaHaJie paBHa

+ str(pwrkey.currentRead(3))
+ n A‘II)

dyHkuua setCurrentProtection()

e HasHauyeHwue: YcTaHOBKA 3awWmTbl KAaHaNa MoAyns OT NPeBbIWEHUS TOKA.
e CuHTtakcuc: setCurrentProtection( KAHAJT, TOK , PEXXM );
e [lapameTpbl:
o KAHAJ - HoMep kaHana cunosoro knwo4a, ot 1 o 4, unun 3Hayenme ALL_CHANNEL.
o TOK - cuna Toka npeBbllLleHne KOTOPOMN AOMKHO BbI3BaTh 3awmTy (o1 0,1 go 25,5 A).
o PEXWM - ogHo n3 agyx 3HavyeHnin CURRENT_LIMIT nnn CURRENT_DISABLE:
= CURRENT_LIMIT - orpaHuuymBath TOK. He gatb TOKY NOAHATLCS Bbile 334aHHOIO 3HAYEHUS.
= CURRENT_DISABLE - oTkntounTb KaHan. Harpyska oTKIUMTCS NpY NPEeBbILEHUN TOKA.



e BosBpawaeMoe 3HayeHue: Her.
e [IpumeyaHue:

o [IpeBblWweHMe TOKA Bblle YKAa3aHHOMO NPUBOAMT K CpabaTbiBaHMIO 3aLLUTI.

o CpabaTbiBaHMe 3aLLMTbI B PEXMME OFPaHUYEHNS TOKA 3aK/104YaeTCs B TOM, YTO MOAY/b CAMOCTOSTE/IbHO He AAET NOAHATLCS TOKY Bbllle
YKa3aHHOro 3HaveHus npu nomowm LLIMM. Moaynb caMocTodTeNnbHO NepecTtaér orpaHMUYnBaTh TOK (€C/IM TOK CHU3UTCS HUXKE YKA3aHHOro) U
BO300OHOBNSIET OrpaHMYeHne ToKa (eC/IM TOK BHOBb MPEBbICUT YKa3aHHOE 3HauyeHue). Tak MpOA0/IKAeTCS NOKa 3alimTa He ByaeT OTK/IYeHa
¢dyHkumen delCurrentProtection().

o CpabaTbiBaHMe 3aLLMTbI B PEXMME OTKIHOYEHUS KaHANA 3aK/10YaeTCsl B TOM, YTO MOAY/Ib CAMOCTOSTENIbHO OTKJTOYAET HarpysKy npwm
NpeBbIWEHUM YKA3aHHOro ToKa. [locne Toro kak 3awmra cpabotana HeobxoamMo nnbo oTkauMTb 3awmnTy GyHkumen delCurrentProtection(),
nnbo nepesanycTuTb 3awmTy GyHKumen resCurrentProtection(). B npotuBHOM criyyae KaHan oCTaHETCS OTKAHOYEHHBIM U He ByaeT pearnpoBaTtb
Ha dyHkumm digitalWrite() n analogWrite().

o O ToMm yTO cpaboTtana 3awmTa (BHE 3aBUCMMOCTM OT BbIOPAHHOMO peXMMa), MOXHO y3HaTb Npu nomoLm GyHkumun getCurrentProtection().

o Ha oaoHOM KaHane MoXeT ObITb YCTAHOB/IEH TOJIbKO OAMH PEXMM 3aLUMTbI. 3aMyCK APYroro pexxmma aBTOMaTMYeCKM OTMEHSET NpeablayLUni.

Mpumep:

pwrfet.setCurrentProtection(3, , CURRENT LIMIT ) # Bkjw4YaeM QyHKLUMHO OrpaHuyeHuMa Toka Ao 1A Ha TpeTbeM KaHane.

pwrfet.setCurrentProtection(4, >, CURRENT_DISABLE) # BkJw4aeM ¢YyHKLMIO OTK/HWYEHUS HArpy3ku Mpu MOBbILEHUMM TOKa Bbiwe 1,5A Ha Y€

BHumaHue! Ybeoutecb 4to yCTpOlZCTBa NOAKJIIOYEHHbIE K MOAYNKO HE I'IOTp€6J'I$HOT TOKU BbllWE YKA3adHHbIX B XaPaKTEPUCTUKAX MOLYNA. 3awumTa
KaHa/li0B OT NepPErpysKku pa60TaeT TOJIbKO B MNMpeaenax KOMMYyTUMpyemMoro Toka MoaynA.

®dyHkuma delCurrentProtection()

e HasHaueHwue: OTKIOYEHME 3aWMUTbI KaHaNa MOAY/S OT NPEBbILLEHNS TOKa.
e (CuHtakecuc: delCurrentProtection( KAHAJT);
e [lapameTpsbi:
o KAHAJI - HOMep KaHana cMnoBoro kawua, ot 1 ao 4, nnmn 3Havenne ALL_CHANNEL.



e BosBpawaeMoe 3HayeHue: Her.
e [Ipumep:

pwrfet.delCurrentProtection(3) # OTKAWYMTL 3aWWUTy TpPeTbero KaHaja.

®dyHkuma resCurrentProtection()

e HasHaueHwue: [Nepe3anyck 3alWmMTbl KaHana MOAYNS OT MPeBbILEHUS TOKA.
CunTtakcuc: resCurrentProtection( KAHAJT);
MNapameTpbl:

o uint8_t KAHAJ1 - Homep kaHana cunoBoro knwu4a, ot 1 go 4, unu 3HayeHne ALL_CHANNEL.

Bo3spawaemoe 3HaueHue: Her.

[NpumMeyaHue:
o [lepe3anyck 3aLMTbl BbINONHAET AEMUCTBUS, aHaNorMyHble BbizoBy GyHkumi delCurrentProtection() u setCurrentProtection() ¢ npeabiaywmmm
napaMeTpamu.

if pwrfet.getCurrentProtection(4): # EciM Ha 4YeTBEPTOM KaHane BbINOJIHEHO OTK/YEHWE HarpyskKu B CBA3WM C MpeBbllileHUWEM TOKa, TO ...

Mpumep:

pwrfet.resCurrentProtection(4) # MNepe3anyckaem 3awnTty 4 KaHana.
pwrfet.digitalWrite(4, HIGH) # Bksiwdaem 4 kaHan momynsA.
# EcAM TOK NO MpexHeMy mnpeBblllaeT 3HAaYeHWe 3aWnuTbl, TO HArpy3ka BHOBb OTKJINYUTCA.

®dyHkuma getCurrentProtection()

e HasHaueHue: [lpoBepka BbINOMHEHMS 3aLMTbl HA KaHase MoayNs.
e (CuHtakeuc: getCurrentProtection( KAHAJ);
MNapameTpbl:

o KAHAJI - HOMep KaHana CMNoBOro Kkua, 3HaveHue ot 1 no 4.

Bo3Bpawaemoe 3HaueHue: pesynbrat nposepku (True nnu False).

[NpumMeyaHue:



o (DyHKLI,l/Iﬂ BO3BpaLLaEeT true ecnu cpa60Tana 3dWnTa BHE 3aBUCUMOCTU OT pe€XnMa 3allUTbI.
o B pexnme orpaHnyeHna TokKa, (byHKLI,l/IFI BepHéT true ecnu eé BbI3BaTb MOKA MOA4Yy/b OrpaHNYNBAET TOK.

o B pexume oTknoueHns KaHana, PyHKLMS BEPHET true ecnun eé Bbi3BaTb B 110601 MOMEHT nocsie cpabaTtbiBaHMs 3aLLMTbl M A0 06palLeHus K
bYHKLMAM OTKIOYEHMS UM Nepe3anycka 3aLuTbl.
e [Ipumep:

if pwrkey.getCurrentProtection(1):

print("CpaboTana 3awuTta Ha 1 KaHane.")

JdononHutenbHble PYHKLUN ONONNOTEKMN:

[aHHble CI)yHKLI,MM He ABNATCA OCHOBHbIMW, HO MOTYT ObITb MONE3HDI.

PdyHkuma freqPWM()

e HasHayeHue: YctaHoBKa vactoTbl LUMM ons Bcex kaHanos Moayns.
CunHtakcuc: fregPWM( HACTOTA );
MNapameTpbl:

o uintl6_t YACTOTA - 3HaueHue oT 1 po 12000, onpenenset HOBYt YacToTy B [,
Bo3Bpalwaemoe 3HayeHue: Her.

[MpumeyaHue:
o Yacrora LUMM no ymonuanuto 490 [u,.
o @yHkumsa analogWrite() no3sonsiet 3agaBatb yposeHb LUMM (koadbduumneHT 3anonHeHns) He BAMSAS Ha 4acToTy. Yem Boiwe yposeHb WM, TeM

ONMHHEee nMnynbCbl U Kopoye cnagbl. A dyHkuns fregPWM() nossonsiet namenuts yactoty LLUMM (nepuopg cnegoBaHus MMMNynbCOB) HE BAMSAS Ha
yposeHb WM.

Mpumep:

pwrfet.analoghWrite(1, ) # BKJWYMTb MepBblil KaHaa Ha MOJIOBMHY MOWHOCTMU.
pwrfet.freqPWM( ) # YcTaHoBMTb 4YacToTy UMM B 1000 Iu.

# MNPUMEYAHME : Ha nepBom KaHasie Mo MpexHemy MoJIOBUHA MOIWHOCTU.




dyHKuma enableWDT()

e HasHaueHwue: 3anyck (pa3peLlieHne paboTbl) CTOPOXXEBOro TaMMepa MOAYNA.
CuHTakcuc: enableWDT( BPEMA );

MNapameTpbl:

o BPEMS - konuuyectso cekyHg ot 1 no 254.

Bo3Bpallaemoe 3HaueHue: pe3ynbTaTt 3anycka CTopoxeBoro Tavmepa (True nnu False).

[MpumMeyaHue:

o [locne BbINOAHEHUS QYHKLMM, CTOPOXEBON TaMMep HAYHET OTCUMUTLIBATL BpeMs, OT yKasaHHoro Ao 0. O6HyneHue cTopoxeBoro TaMepa
NpUBELET K nepesarpyske Moayns U, Kak CnefcTBue, OTKIIOYEHWUIO BCEX ero KaHasoB.

o Ecnu B npouecce BbINOAHEHMS CKETYA, NOCTOSHHO 06pawaTbcs K dyHkunn enableWDT() (mnu resetWDT(), cM. HUXe), TO TaMep He CMOXeET
pocuntatb fo 0, noka KoppekTHO paboTaeT ckeTy U wuHa 12C.

Mpumep:

pwrfet.enableWDT(10) # Yepe3 10 cekyHA MOAYNb MNepe3arpysuTca.

dyHKuma disableWDT()

¢ HasHaueHue: OTKNOYEeHMe (3anpeT paboTbl) CTOPOXEBOro TaMMepa MOAYNA.
e CuHTakcuc: disableWDT();
e [lapameTpsbl: HeT.
e BosBpalwaeMoe 3HayeHue: bool - pe3ynsTaTt oTKAYEHNS CTOpoXeBoro Tanmepa (True unum False).
e [IpumeyaHue:
o ObpaleHne K QYHKLMM OTKIOUYAET CTOPOXEBOM Tanmep 6e3 nepesarpysku Moayns.
e [Ipumep:

pwrfet.disableWDT() # OTkal4YeHWE CTOPOXEBOro TaiMmepa.

dyHKUMA resetWDT()



e HasHaueHwue: Copoc (nepesarpyska) CTOpOXEBOro TarMepa.
e CuHTakecuc: resetWDTY();
e [lapameTpsbl: Het
e Bo3BpalwaeMoe 3HayeHue: pe3ynbTaT nepesarpysku ctopoxesoro TamMepa (True unum False).
e [IpumeyaHue:
o MyHKuMa cbpacbiBaeT BpeMS CTOPOXEBOro TaiMepa B 3HaYeHme KoTopoe bbi10 onpeneneHo paHee dyHkumen enableWDT(), 3HauuT Tanmep
HAYHET OTCYET BpEMEHM 3aHOBO.
o K dyHkumm resetWDT() MOXXHO 06paLaTbCs TONbKO eC/IM CTOPOXKEBON TaMep yKe 3anyLieH, B NPOTUBHOM ciiydae GyHkuus resetWDT() BepHET
False.

Mpumep:

pwrfet.enableWDT(10) # Yepe3 10 ceKkyHA MOAy/ib Mepe3arpysuTcs;

sleep(9); # Xoém 9 cekyHa.

pwrfet.resetWDT(); # Mopynb nepesarpysutcA He 4epe3 1 cekyHAy, a dYepes 10.

dyHKuma getStateWDT()

e HasHauyeHwue: YTeHne COCTOSHMS CTOPOXEBOTrO TarMepa.
e (CuHTakcuc: getStateWDT();
e [lapameTtpsbl: HeT.
e Bo3BpalwaeMoe 3HauYeHue: BbINONHAETCS OTCYET BpeMeHu (True nnu False).
e [IpumeyaHue:
o Ecnu Tanmep 3anyweH pyHkumen enableWDT() n He oTkntouvancsa gyHkumen disableWDT(), a pyHkumna getStateWDT() BepHyna False, 3Hauut
Tanmep pgocumtan go 0, u nepesarpysmn Moaynb.
o Ecnu Mopynb He oTBeyaeT, Hanpumep, oTkaumnack wuHa 12C, To gpyHKumsa getStateWDT() Tak xe BepHET False.

Mpumep:

if pwrfet.getStateWDT():

print("TariMep BbINONHAET OTCYET BpemMeHu.")

else:




print("cTopoxeBoit TaWMep OTK/YEH.")
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